Seite 1 | AVENTICS

A
AVENTICS

FUhrungseinheit, Serie GH1

- @ 32-100 mm
- Gleitlager

- Fir Normzylinder ISO 15552

Technische Daten

geeigneter Kolben-@

Hub 50
100
160
200
250
320
400
500
600
800
1000
1200

32 mm

0821401220
0821401221
0821401222
0821401223
0821401224
0821401225
0821401226
0821401227
0821401228
0821401229
0821401470
0821401471

Lagertyp

Umgebungstemperatur min./max.

40 mm

0821401230
0821401231
0821401232
0821401233
0821401234
0821401235
0821401236
0821401237
0821401238
0821401239
0821401472
0821401473

50 mm

0821401240
0821401241
0821401242
0821401243
0821401244
0821401245
0821401246
0821401247
0821401249
0821401474
0821401475
0821401476

Gleitlager
-20...80 °C
63 mm 80 mm

0821401280 -
0821401281 0821401260
0821401285 -
0821401282 0821401261
0821401286 -
0821401283 0821401262
0821401287 -
0821401284 0821401263
0821401288 0821401264
0821401289 0821401265
0821401290 0821401266
0821401291 0821401267

100 mm

0821401270

0821401271

0821401272
0821401273
0821401274
0821401275
0821401276
0821401277

Langeneinheiten in Inch werden hier auf ganze Zahlen auf- bzw. abgerundet., Zu verwenden mit hybriden Inch-Zylindern mit
metrischem Kolbenstangengewinde

Technische Daten

geeigneter Kolben-@

Gewicht 0 mm Hub
+10 mm Hub

1,3 kg
0,009

2,3 kg
0,016

3,7 kg
0,025

4,7 kg
0,025

8,8 kg
0,039

11,1 kg
0,039

Technische Informationen

Lagergehause

Lagertyp

Aluminium, farblos eloxiert

Sinterbronze




AVENTICS

A
AVENTICS

Seite 2 |

Tragerplatte Aluminium, farblos eloxiert

Ausgleichskupplung in Tragerplatte Nichtrostender Stahl

Fuhrungsstangen glattgewalzt, Nichtrostender Stahl
Abmessungen
@ 32-100 mm
B-B
L1 L3 ;@ - L14 _
L2 1) SW 1 L15
: — © il T
RPN/ % e ida
- @ 1 P
P ] A o T3 =
6@ ¢ SRy o L 3
T '_:u -h o — [y
= a9 @ = I (1 0z O A > 2= () ~ =
| o m Jua] ; | ol m| M Q| @
A+ ﬁ“'*j’\ / 1N S
¢|© ¢ B o T o
H L o H w0
Py sl E
Y 2
Le_ . = L16
L9+S L10 . T2
|- L11+SC |
A-A
L17
G2 D& T1 o«
a o J
a 8 B} T
R & n R 4 N
;—1: i @ - @ %N ff \
A )
5 st Byl [V | [ X
8[ _%"' Sl [Y Q{I’Q
b ; N b
_______ P © o © Yz - @s
L12 L1 ‘ 5 T
3| L18

1) SchmiernippelS = HubSC = ZylinderhubX = max. Spiel (axial)Y = min. Spiel (radial)

Abmessungen

Kolben-d B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 D1 D2H7 D3 D4 D5 D6 H7 D7 M8 D8 G1 G2
32mm [ 90 | 78 ({3251 50| 74181 |61|61]50.2]| 97 |50.2]|32.5|12 6 6.6|/11|6.6 6 30 145 | M6 | M6
40 mm |110| 84 | 38 [ 54 |87 | 99 [ 69 [ 69 | 58.2 |115| 58.2 | 38 (16 6 6.6|11(6.6 6 5] 18 M6 | M6
50 mm [130(100(46.5| 72 |1041119| 85| 85| 70.2 |137| 70.2 |46.5| 20 6 9 (15| 9 6 40 24 M8 | M8
63 mm [145(105(56.5| 82 |119]132|100|100| 85.2 |152| 85.2 |56.5| 20 6 9 (15] 9 6 45 24 M8 | M8
80 mm ([180(130( 72 |106]|148|166|130|130|105.4|189]105.4| 72 |25 6 11118111 6 45 30 M10{M10
100 mm |200|150| 89 [131(172|190(150(150(130.4|1213|130.4| 89 |25 6 11118111 6 655) 30 M10{M10

KK

L1

L2

L3 L4

L5

L6

M10x1,25| 45 |32.5(32.5| 12| 4.25 | 76

L7

171 3|1 94 | 64

L8 L9 L10 L11

L12 L13 L14 L15 L16 L17 L18
177.51125| 1

T1

T2

T3 SWA1




Seite 3 | AVENTICS

FIVENTICS

L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15 L16 L17 L18 T1 SWi1

M12x1,25( 54 | 38 | 38 | 8 11 |81 21| 3 |105( 74 |1925|140( 12 | 58 | 38 | 38 | 14 | 22 [ 6.5 |10|15| 15
M16x1,5 | 63 |46.5|46.5(4.5(18.75| 79 | 26 106 | 89 | 205 [150| 15| 70 |46.5(46.5| 14 | 26 9 |10|16| 22
M16x1,5 [ 80 |56.5(56.5| 13 [15.25( 111 |26 121 89 | 237 (182| 15| 85 |56.5(56.5| 14 | 26 9 |10|16| 22
M20x1,5 (100 72 | 72 (15| 21 (12834 1281110 280 [215]| 20 |105| 72 | 72 | 14 [ 32 | 11 |10]|20| 27
M20x1,5 [120| 89 | 89 |20 | 24.5 [ 12839 138|115 280 (220| 20 |130| 89 | 89 | 14 [ 32 | 11 |10|20| 27

W W W w

Diagramme

Nutzlast

Z

F = Nutzlast, Z = Auskragung
Nutzlast

L JREES
- [M]

1400

I ——

1300

1200

a00

800

-

700

60 [ 980/100
S00 \ B50/063

.\\ T
400 \ \ 240

300

gt
it
el

—
-
P
yd
4

{
[TV A

100

T —

"--...___::““'--
ﬁ -—

100 200 300 400 500 600 J00 BOD 900 100D 1100 1200 [mm) z

F = Nutzlast, Z = Auskragung




Seite 4 | AVENTICS m

|
AVENTICS

SM [m m]
250
225
200

020-‘25 @32 @40 250/63 030:100

1./5
1.50
1.25
1.00
075

HERRy//

/
[ 4

.00 Lo
0 100 200 300 400 500 60¢ 700 800 900 1000 1100 1200

Z [mm]

F = Nutzlast (am Nutzlastschwerpunkt), SF = Durchbiegung, Z = Auskragung

Durchbiegung durch Last 10 N

SF

Z

F

F = Nutzlast (am Nutzlastschwerpunkt), SF = Durchbiegung, Z = Auskragung

Durchbiegung durch Last 10 N

SF [mm] §
@20/25 @32 @40

45 . . /

o L LALLY
A
. / 1/ /
20 / / W 4 50/63

/ )

1.3

\:\

10 /// L~ /’// 80/100
|t B0

03 A T

0.0

Q 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Z [mm]

F = Nutzlast (am Nutzlastschwerpunkt), SF = Durchbiegung, Z = Auskragung




	Führungseinheit, Serie GH1
	Technische Daten
	Technische Daten
	Technische Informationen
	Abmessungen
	Abmessungen
	Diagramme
	Diagramme
	Diagramme
	Diagramme
	Diagramme


